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Villeroy & Boch Piastrelle al Cersaie 2013 
Nuova linea di rivestimenti in armoniose tonalità vintage – 
TWIST: colori di grande tendenza per ambienti individuali 
Oggi i mondi dell'arredo moderno amano le cromie forti in un gioco intrigante di armonie e contrasti. Sia i toni pastello degli anni Cinquanta che i colori vivaci degli anni Ottanta rivivono uno strepitoso ritorno di fiamma, reinterpretati in chiave moderna con l'amato stile vintage. Ispirandosi a questa tendenza, Villeroy & Boch Piastrelle ha ideato una nuova gamma cromatica per arredare le pareti della zona giorno e del bagno al passo con i tempi: TWIST. 
I colori decisi della serie TWIST esprimono una irrefrenabile voglia di vivere e una personalità ottimista. Colori luminosi abbinati a tonalità pastello per consentire un arredo versatile, individuale e sperimentale delle pareti, buon umore garantito! Il mondo cromatico di TWIST comprende i colori Bianco, Crème, Vaniglia, Turchese pastello, Turchese, Verde, Menta, Ocra, Giallo e Petrolio che ritroviamo in una linea di decori tridimensionali di altissima qualità e sulle fasce. 
La linea TWIST è composta da rivestimenti in pasta bianca rettificati nel formato 25 x 70 cm. Le piastrelle di fondo, disponibili nei colori Bianco, Crème, Vaniglia e Menta, presentano una finitura opaca liscia e sono dotate della smaltatura facile da pulire ceramicplus. Inoltre sono disponibili piastrelle decorate coordinate di alta espressione estetica con finitura a rilievo in Turchese pastello e Verde. Inserendo le fasce nel formato 5 x 70 cm in Giallo, Ocra, Turchese e Petrolio è possibile creare pose più movimentate e strutturate ottenendo un rivestimento a posa finita di grande effetto. Angolari e angoli interni ed esterni coordinati in Bianco, Crème, Menta, Vaniglia, Turchese pastello e Verde per pose esteticamente perfette vanno a completare la linea. 
Per l'arredo del pavimento coordinato si consiglia la serie BIANCO NERO che propone piastrelle in gres porcellanato smaltato vilbostone semilucido in Bianco e Nero nell'elegante formato grande da 60 x 60 cm. Nelli colori Antracite e Nero sono possibile creare un pavimento perfettamente abbinato anche con la serie in gres porcellanato vilbostone X-PLANE, che riproduce fedelmente il carattere originale del cemento su un gres porcellanato finissimo ed è disponibile complessivamente in sei formati diversi. 
Con TWIST Villeroy & Boch Piastrelle va ad ampliare la gamma di linee di rivestimenti moderni aggiungendo una serie colorata e vivace con decori a rilievo che porta i colori di tendenza sia in bagno che in casa. La gamma cromatica perfettamente coordinata, inoltre, permette di creare arredi variopinti oppure più delicati e sommessi, ideali per chi desidera arredare la propria casa con le tendenze del momento. 
Scheda tecnica TWIST
Materiale:
pasta bianca 
Formato:
25 x 70 cm 
Colori:
Bianco, Crème, Menta, Vaniglia 
Finitura: 
liscia, opaca ceramicplus
Decori:
piastrelle decorate 25 x 70 cm, (decoro 3D), Turchese pastello, Verde ceramicplus


fasce 5 x 70 cm, a rilievo, Giallo, Ocra, Turchese, Petrolio 
Particolarità:
angolari, angoli interni ed esterni, Bianco, Crème, Menta, Vaniglia, Turchese pastello, Verde 
Pavimenti coordinati:
BIANCO NERO, X-PLANE in Antracite et Nero
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La V&B Fliesen GmbH realizza piastrelle della marca Villeroy & Boch ed è uno dei principali produttori di ceramica al mondo. L’azienda è attualmente presente in più di 80 paesi. Conta 850 collaboratori occupati presso la sede principale di Merzig, Mettlach e La Ferté-Gaucher. Da materiali di alta qualità nascono le collezioni premium per i segmenti Bagno, Abitare e Architettura.
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