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Les nouveaux carreaux 2016 de Villeroy & Boch 

Nouvelles couleurs pour un concept d’ensemble varié – 
CENTURY UNLIMITED : des aménagements de bon goût dans des tonalités de noir et de gris 
Ils s’inspirent de leur passé pour décorer le présent. L’année dernière, Villeroy & Boch a rencontré un très grand succès en présentant son vaste concept de carreaux CENTURY UNLIMITED. Aussi bien les professionnels que les consommateurs n’ont pas caché leur enthousiasme pour ces carreaux haut de gamme en grès cérame porcelainé vilbostone qui associent un look tendance de terre cuite et de ciment avec une décoration qui s’inspire de motifs de dalles fabriquées à Mettlach au 19ème siècle. Raison suffisante, juste un an après, pour élargir le concept et lui adjoindre des couleurs supplémentaires : noire pour le carreau de fond et grise pour les carreaux décorés. 
Ces nouvelles couleurs offrent un large éventail de possibilités de décoration avec CENTURY UNLIMITED, comme par exemple une pose en damier fortement contrasté. Non seulement traditionnellement bien établie, cette pose fait maintenant son entrée dans les intérieurs modernes et épurés. Les carreaux noirs permettent également de réaliser un revêtement uni qui forme la base classique et tendance d’un aménagement contemporain au look industriel. 
Les carreaux décorés assortis sont déclinés dans des nuances de gris ton sur ton. Les revêtements carrelés en forme de tapis sont très expressifs et, selon les intérieurs et le type de pose, mettent en valeur la touche soit classique, soit naturelle, soit moderne de la pièce. Il est en outre possible de réaliser des patchworks en combinant les carreaux décorés avec les carreaux de fond de la série. 
À l’instar des autres couleurs de la série, les nouveaux carreaux de fond en grès cérame porcelainé noirs et non décorés sont proposés dans les formats 60 x 60 cm et 20 x 60 cm. La série comprend en outre de la mosaïque en 5 x 5 cm, collée sur trames de 30 x 30 cm, idéale pour le revêtement de sol des douches à l’italienne ainsi que des plinthes en 7,5 x 60 cm. Exactement comme les autres lignes de couleurs de la série, les nouvelles lignes de décors sont déclinées dans des dégradés harmonieux de tonalités grises et reprennent chacune les trois motifs Triangles, Circles et Diamonds dans les trois versions de la série : épurée, à moitié décorée et entièrement décorée. Outre un ornement finement travaillé, la ligne Triangles offre deux variantes géométriques rectangulaires. Les carreaux de la ligne Circles jouent avec les différentes possibilités du cercle, déclinées sur trois motifs allant de l’ornemental au géométrique ; la ligne Diamonds est quant à elle composée de losanges. 

Également dans sa nouvelle version grise, ce concept décoré comprend donc en tout neuf motifs différents en 20 x 20 cm. La série comprend également une bordure et une angle de bordure qui permettent de réaliser d’impressionnants tapis carrelés. La décoration peut être complétée par le carreau de fond existant gris clair en 20 x 20 cm et par les autres tonalités grises de la série. Les carreaux décorés peuvent être posés de manière à former des motifs sans cesse changeants à l’intérieur des différentes rangées ; il est également possible de combiner différentes lignes de décors et de couleurs entre elles. 
Des décorations et des applications pratiquement illimitées 
CENTURY UNLIMITED est un vaste concept moderne de couleurs, de formes et de décors en un mélange varié d’ancien et de nouveau, parfait pour personnaliser des revêtements de différents styles. Avec sa diversité de couleurs et de décors qui fonctionne selon un principe modulaire, CENTURY UNLIMITED offre aux prescripteurs et aux consommateurs une foule de possibilités de décoration aussi bien dans les constructions neuves que dans la rénovation. Ce grès cérame porcelainé vilbostone haut de gamme convient autant à la salle de bains, à la cuisine, au salon et à la salle à manger qu’au couloir, à la cage d’escalier ou à l’entrée. Le style historique des décors donne même une touche de raffinement aux lofts modernes. 
Les carreaux CENTURY UNLIMITED permettent également de réaliser des revêtements attrayants dans la prescription de standing comme dans les restaurants, les centres commerciaux, les salles d’exposition et les boutiques, dans la zone d’accueil des bâtiments publics, dans les halls d’entrée, les toilettes et les salles de bains des hôtels et des centres de remise en forme. 
CENTURY UNLIMITED ne manquera pas de séduite tout particulièrement les personnes qui reconnaissent l’exceptionnel dans les concepts de décoration historique. En effet, il ne s’agit pas là de copier le passé mais plutôt de créer quelque chose de nouveau et de le combiner de manière peu conventionnelle. C’est ainsi que naissent des revêtements de murs et de sol qui font allusion à l’histoire dans un environnement le plus souvent moderne et épuré et qui servent à parachever avec beaucoup de goût des intérieurs classiques ou prêts de la nature. 
Fiche produit CENTURY UNLIMITED : 
Matériel : 
grès cérame porcelainé vilbostone 

Formats : 
60 x 60 cm, 20 x 60 cm dans toutes les couleurs, 

20 x 20 cm uniquement en crème et en gris clair 
Finition : 
mate 

Couleurs : 
froides : gris clair, gris moyen, gris foncé, indigo, nouveau : noir 

chaudes : crème, beige, brun, terre cuite 
Carreaux décorés : 
grès cérame porcelainé vilbostone, émaillé 

20 x 20 cm


Triangles, Circles, Diamonds, boîte patchwork (25 carreaux par set) 

lignes de couleurs : chaudes, froides, multicolores, 

nouveau : gris ton sur ton 

mosaïque, 5 x 5 cm (collée sur panneaux de 30 x 30 cm) 
Particularités : 
bordure courante, 20 x 20 cm 

angle de bordure, 20 x 20 cm 

plinthe, 7,5 x 60 cm 

vilbostoneplus pour les carreaux de fond 

carreaux de fond rectifiés 
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La société V&B Fliesen GmbH fabrique des carreaux de la marque Villeroy & Boch et fait partie des fabricants de céramique leaders dans le monde. La société est présente dans plus de 80 pays. Elle occupe 850 personnes à Merzig (son siège social) et sur les sites de Mettlach et de La Ferté-Gaucher. Des assortiments haut de gamme pour la salle de bains, l’habitat et l’architecture y sont fabriqués à partir de matières premières de haute qualité. 
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