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Les nouveaux carreaux 2016 de Villeroy & Boch 
Nouveau concept mural en noir et blanc – 
MONOCHROME MAGIC : un décor géométrique cubique 
MONOCHROME MAGIC – son nom est déjà tout un programme. En effet, ce concept mural de Villeroy & Boch Carrelages est une véritable profession de foi en noir et blanc qui joue à fond la carte du charme de ces deux antagonistes. La structure des carreaux décorés rappelle un motif tressé formant des carrés de mêmes dimensions qui constituent une structure cubique tridimensionnelle. Selon l’angle d’observation, la lumière produit sans cesse de nouveaux reflets et des effets intéressants qui forment une image animée sur le mur. 
Un nouveau format pour le mur a été élaboré tout spécialement pour la série MONOCHROME MAGIC : les carreaux de faïence en 40 x 120 cm déploient tout leur effet lorsqu’ils sont posés horizontalement. Ils confèrent à la pièce un espace visuel supplémentaire inédit et ils sont idéaux pour revêtir les murs de la douche : en effet, avec ses 120 cm, un seul carreau suffit pour carreler toute la largeur des douches modernes ; il y a donc beaucoup moins de joints sur le mur. Non content de faciliter le nettoyage, ce grand carreau est particulièrement harmonieux et élégant. Les carreaux de fond et les carreaux décorés de la série MONOCHROME MAGIC sont en outre également disponibles dans le grand format courant 30 x 60 cm. Tous les carreaux sont proposés en noir et en blanc avec, au choix, une finition mate ou brillante. 
MONOCHROME MAGIC se situe dans la tendance actuelle du noir et blanc et souligne, avec d’intéressants reliefs, la tridimensionnalité du design céramique. Ce concept varié de grands formats offre des possibilités exceptionnelles de décoration dans les intérieurs épurés et discrètement naturels, aussi bien dans la construction de logements de standing que dans les boutiques et les hôtels de luxe. Ces carreaux haut de gamme confèrent aux pièces à vivre, salles de bains et chambres à coucher un charme extrêmement moderne accompagné d’une touche de raffinement proche de la nature. Ce concept permet en outre de réaliser des décorations murales innovantes et très design dans le secteur semi-public. 
Fiche produit MONOCHROME MAGIC : 
Matériau : 
faïence émaillée 
Formats : 
30 x 60 cm et 40 x 120 cm 
Couleurs : 
noir, blanc 
Finition : 
mate, brillante 
Décor : 
pour le mur : 30 x 60 cm et 40 x 120 cm, 

décor cubique en 3D, noir, blanc, mat, brillant 
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La société V&B Fliesen GmbH fabrique des carreaux de la marque Villeroy & Boch et fait partie des fabricants de céramique leaders dans le monde. La société est présente dans plus de 80 pays. Elle occupe 850 personnes à Merzig (son siège social) et sur les sites de Mettlach et de La Ferté-Gaucher. Des assortiments haut de gamme pour la salle de bains, l’habitat et l’architecture y sont fabriqués à partir de matières premières de haute qualité. 
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