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Communiqué de presse 
Septembre 2015 

Les nouveaux carreaux 2016 de Villeroy & Boch 
Nouveau concept de carreaux en grès cérame porcelainé vilbostone – 
OUTSTANDING : un mélange épuré de matériaux d’aspect naturel 
Villeroy & Boch Carrelages a regroupé en un seul concept différents matériaux d’aspect naturel pour créer OUTSTANDING, sa nouvelle série pour le sol. Le design des carreaux en grès cérame porcelainé vilbostone est un mélange d’aspects de béton, de pierre et de granito. Travaillée dans le détail et cependant réservée avec un discret relief, la surface des carreaux est variée et naturelle lorsqu’on la regarde de plus près, tandis que le revêtement dans son entier est plutôt régulier et moderne. La série OUTSTANDING est ainsi parfaitement adaptée pour créer des revêtements homogènes dans l’architecture contemporaine. 
La série OUTSTANDING est composée de carreaux antidérapants classés en catégorie R10 dans cinq formats modulaires 7,5 x 60 cm, 15 x 60 cm, 30 x 60 cm, 60 x 60 cm et 60 x 120 cm, offrant ainsi un grand choix d’agencement et de combinaisons depuis le carreau étroit jusqu’au grand format carré ou rectangulaire. Collée sur des panneaux de 30 x 30 cm, la mosaïque 7,5 x 7,5 cm est elle aussi modulaire ; elle est classée en catégorie antidérapante R10/B ce qui fait d’elle le carrelage idéal pour les locaux humides et les douches à l’italienne comme réalisées par exemple dans les bâtiments scolaires et sportifs. Les quatre couleurs – crème, grège, brun gris et anthracite – assurent une ambiance agréable dans les grandes pièces. Les grandes marches d’escalier en 30 x 120 cm sont déclinées dans toutes les couleurs de la série avec des marques sur leur rebord pour utilisation dans le collectif. Pour la décoration – également sur le mur – la série propose de la mosaïque formée de baguettes de différentes largueurs et différentes longueurs, collée à joints coupés irréguliers sur des panneaux de 30 x 50 cm. Cette mosaïque est disponible dans les quatre couleurs de fond des carreaux ainsi que dans un mélange de toutes ces couleurs. 

OUTSTANDING est le revêtement idéal partout où l’on souhaite obtenir un confort puriste à l’aide de matériaux esthétiques qui doivent en outre satisfaire à des exigences de robustesse et de facilité d’entretien. En effet, ce concept offre diverses possibilités d’aménagement pour créer des univers urbains dans lesquels les matériaux d’aspect naturel sont évidemment intégrés. La série OUTSTANDING séduit par son aspect de robustesse, notamment dans les bâtiments publics et semi-publics à forte fréquentation tels les salles d’exposition, les magasins ou encore les immeubles administratifs et les bureaux. OUTSTANDING est un revêtement de sol à la fois attrayant et fonctionnel, également dans les extérieurs ainsi que dans les passages vers l’extérieur comme par exemple les entrées et les cages d’escalier. 
Fiche produit OUTSTANDING : 
Matériau : 
grès cérame porcelainé vilbostone, non émaillé 
Formats : 
7,5 x 60 cm, 15 x 60 cm, 30 x 60 cm, 60 x 60 cm, 60 x 120 cm 

Finitions : 
mate, relief 
Couleurs : 
crème, grège, brun gris, anthracite 
Décor : 
mosaïque formée de baguettes, 30 x 50 cm, 

dans toutes les couleurs et multicolore 

mosaïque 7,5 x 7,5 cm, collée sur panneaux de 30 x 30 cm, 


dans toutes les couleurs 
Particularités : 
marches d’escalier 30 x 120 cm, avec des rainures, 


dans toutes les couleurs 

carreaux de fond antidérapants catégorie R10 

mosaïque antidérapante catégorie R10/B 

carreaux rectifiés 

vilbostoneplus 
Votre attachée de presse : 

Monika Roth 

Relations publiques / Communication 

Tél. : 00 49 68 64 81 38 99 

Courriel : monika.roth@vb-fliesen.com
www.villeroy-boch.com
V&B Fliesen GmbH 

La société V&B Fliesen GmbH fabrique des carreaux de la marque Villeroy & Boch et fait partie des fabricants de céramique leaders dans le monde. La société est présente dans plus de 80 pays. Elle occupe 850 personnes à Merzig (son siège social) et sur les sites de Mettlach et de La Ferté-Gaucher. Des assortiments haut de gamme pour la salle de bains, l’habitat et l’architecture y sont fabriqués à partir de matières premières de haute qualité. 
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