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Villeroy & Boch Fliesen Neuheiten 2016
Neues Konzept aus Format und Farbe –
CREATIVE SYSTEM 4.0: Trendstarke Farbmatrix für vielseitige Verlegungen
CREATIVE SYSTEM 4.0 heißt das neue, umfassende Farbkonzept aus Steingut, für das Villeroy & Boch Fliesen eine Farbmatrix entwickelt hat, die vielseitige Verlegungen an der Wand ermöglicht – in unterschiedlichen Stilrichtungen und für diverse Raumstimmungen. Angelegt ist CREATIVE SYSTEM 4.0 in fünf Farbreihen mit jeweils fünf abgestuften Tönen in Grün, Blau, Grau, Braun und Rot, die die Farbphilosophie moderner Einrichtungswelten widerspiegeln. Hinzu kommt in jeder Farbreihe eine Kontrastfarbe, die als Dekorelement eingesetzt werden kann. Damit steht eine Farbmatrix aus insgesamt 25 Farben und fünf Dekoren zur Verfügung.

Das aktuelle Rechteckformat 20 x 60 cm unterstützt die moderne Aussage des durchdachten Konzepts. Indem es gestreckte gerade Linien noch stärker betont, wird die Raumgestaltung auf Weite und Großzügigkeit ausgerichtet. Die Oberflächen der glasierten Steingutfliesen sind glänzend und leicht reliefiert, die Farbintensität ist steigend.  Bei den Dekorfliesen in den Kontrastfarben  sind die Reliefstrukturen stärker ausgeprägt. Das verleiht den keramischen Farbflächen eine hochwertige Haptik und bereichert sie mit grafischen Lichtreflexionen.
Mit den harmonisch aufeinander abgestimmten Farben lassen sich ausdrucksvolle Räume gestalten. Dabei können die Farben innerhalb einer Farbreihe kombiniert werden, aber auch der Mix von Farben und Abstufungen aus verschiedenen Reihen lässt reizvolle Raumgestaltungen entstehen. Auch die Kontrastfarben passen nicht nur zu ihrer eigenen Reihe, sondern setzen in den anderen Farbreihen ebenfalls attraktive Akzente. Je nach Kombination lassen sich kühle Anmutungen ebenso erzeugen wie warme Stimmungen oder Verlegungen, die Assoziationen an Strand, Gebirge oder Wälder hervorrufen. Und auch reduziert-puristische Farbwelten sind möglich. Das Spiel mit den Farben erreicht nicht enden wollende Möglichkeiten als Farbfelder, Streifen, Reihen, Mauerverbände oder komplett bunte Mischungen. 

Dank der Vielfalt an Farbkombinationsmöglichkeiten innerhalb der Farbmatrix ist CREATIVE SYSTEM 4.0 für Wandgestaltungen im Privatbau ebenso geeignet wie für Anwendungen im halb-öffentlichen Raum. In Wohn-, Schlaf- und Badezimmern sowie Fluren lassen sich mit dem Fliesenkonzept individuelle Verlegungen realisieren, die perfekt zu den Einrichtungswünschen und Designvorstellungen der Bewohner passen. Das schlanke Format ist auch beim Bauen im Bestand, etwa in Altbauten, wo die Wände häufig nicht ganz eben sind, eine technisch sehr gute Wahl, wenn ein Großformat eingesetzt werden soll. Darüber hinaus sind Eingangshallen, etwa von Hotels, und der gehobene Ladenbau ideale Anwendungsbereiche für CREATIVE SYSTEM 4.0.

Als passende Bodenfliesen werden je nach Interieur die neuen Serien, OUTSTANDING, TUXEDO und XENTRIC empfohlen. Auch Serien aus dem bestehenden Sortiment, etwa BERNINA, CENTURY UNLIMITED oder X-PLANE, lassen sich sehr gut mit CREATIVE SYSTEM 4.0 kombinieren.
Produktinformation CREATIVE SYSTEM 4.0:

Material:
Steingut, glasiert
Formate:
20 x 60 cm in allen Farben

Oberfläche: 
glänzend, reliefiert

Farben:
Grün, Blau, Grau, Braun und Rot, mit Relief 
Dekoration:
eine Kontrastfarbe  pro Farbreihe mit stärkerem Relief 

Besonderheiten:       ceramicplus 
Ihr Presse-Kontakt:

Monika Roth

PR/Kommunikation

Tel.: ++ 49 68 64 – 81 38 99

E-Mail: monika.roth@vb-fliesen.com
www.villeroy-boch.com/fliesen
V&B Fliesen GmbH

Die V&B Fliesen GmbH fertigt Fliesen der Marke Villeroy & Boch und gehört zu den führenden Keramikherstellern der Welt. Das Unternehmen ist heute in über 80 Ländern tätig. 850 Mitarbeiter sind am Hauptsitz Merzig sowie an den Standorten Mettlach und La Ferté-Gaucher beschäftigt. Aus hochwertigen Materialien entstehen hier durchdachte Premium-Sortimente für Bad, Wohnen und Architektur. 
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