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Villeroy & Boch Fliesen Neuheiten 2016
Neues Fliesenkonzept aus vilbostone Feinsteinzeug –
OUTSTANDING: Ein puristischer Mix aus natürlichen Materialanmutungen
Für die neue Bodenserie OUTSTANDING von Villeroy & Boch Fliesen wurden verschiedene natürliche Materialanmutungen in einem Konzept zusammengefügt: Das Design der Fliesen aus unglasiertem vilbostone Feinsteinzeug ist als Mix aus Beton-, Stein- und Terrazzo-Optiken angelegt. Detailliert und dennoch zurückhaltend mit einem dezenten Relief ausgearbeitet, wirkt die Oberfläche bei näherer Betrachtung abwechslungsreich-natürlich, im Belag jedoch ruhig und modern. Damit eignet sich OUTSTANDING sehr gut für homogene Flächengestaltungen in der aktuellen Architektur.

OUTSTANDING umfasst Fliesen mit Rutschhemmung R10 in den fünf modularen Formaten 7,5 x 60 cm, 15 x 60 cm, 30 x 60 cm, 60 x 60 cm und 60 x 120 cm, so dass von der schmalen Fliese bis zum quadratischen oder rechteckigen Großformat die passenden Fliesen für Gestaltungen und Kombinationen zur Verfügung stehen. Ebenfalls modular ist das 7,5 x 7,5 cm große Mosaik auf 30er Netzen, das mit der Trittsicherheitsklasse R10/B ein ausgezeichneter Belag für Nassbereiche und bodenebene Duschen ist, wie sie beispielsweise in Schul- und Sportbauten realisiert werden. Die vier Farben Creme, Greige, Graubraun und Anthrazit sorgen in großzügigen Räumen für eine behagliche Grundstimmung. In allen Farben gibt es großformatige Treppenfliesen im Format 30 x 120 cm mit Markierungen an der Vorderkante zum Einsatz im Objektbereich. Zur Dekoration – auch an der Wand – werden zudem Stäbchenmosaiken im Format 30 x 50 cm angeboten, für die schmale Stäbchen in verschiedenen Längen und Breiten zu einem unregelmäßigen Mauerverband zusammengefügt sind. Sie sind in den vier Grundfarben und als multicolorer Mix aus allen Farben erhältlich.
Überall dort, wo eine puristische Wohnlichkeit mit ästhetischen Materialien erzeugt und zudem hohe Anforderungen an Widerstandsfähigkeit und Pflegeleichtigkeit erfüllt werden sollen, ist OUTSTANDING der richtige Bodenbelag. Denn das Konzept bietet diverse gestalterische Möglichkeiten, um urbane Lebenswelten zu schaffen, in die natürliche Materialanmutungen ganz selbstverständlich eingebunden sind. Insbesondere in öffentlichen und halböffentlichen Bauten mit hoher Frequenz, etwa in Showrooms, Shops oder Büro- und Verwaltungsgebäuden, überzeugt OUTSTANDING dabei mit unempfindlicher Optik. Und auch im Außenbereich oder im Übergang von drinnen nach draußen, beispielsweise in Eingängen und Treppenhäusern, ist OUTSTANDING ein ansprechender und zugleich funktionaler Bodenbelag.
Produktinformation OUTSTANDING:

Material:
vilbostone Feinsteinzeug, unglasiert
Formate:
7,5 x 60 cm, 15 x 60 cm, 30 x 60 cm, 60 x 60 cm, 60 x 120 cm 

Oberfläche: 
matt,  reliefiert
Farben:
Creme, Greige, Graubraun, Anthrazit

Dekoration:
Stäbchenmosaik, 30 x 50 cm, in allen Farben und Multicolor

Mosaik, 7,5 x 7,5 cm, auf 30er Matten, in allen Farben
Besonderheiten:
Treppenstufe, 30 x 120 cm, mit Rillen

in allen Farben 


Rutschhemmung R10, Grundfliesen


Rutschhemmung R10/B, Mosaik



rektifiziert


vilbostoneplus
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Die V&B Fliesen GmbH fertigt Fliesen der Marke Villeroy & Boch und gehört zu den führenden Keramikherstellern der Welt. Das Unternehmen ist heute in über 80 Ländern tätig. 850 Mitarbeiter sind am Hauptsitz Merzig sowie an den Standorten Mettlach und La Ferté-Gaucher beschäftigt. Aus hochwertigen Materialien entstehen hier durchdachte Premium-Sortimente für Bad, Wohnen und Architektur. 
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